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Test wistowy Nr 1. 

 
Data rozwiązania :     Imię i nazwisko : 

 
„Dobra gra w obronie polega nie tylko na prawidłowym rozwiązaniu własnych problemów, ale również na skutecznej 

pomocy partnerowi w rozwiązywaniu jego problemów” 

 

1. AK103 

 AD6 

 94 

 AW82 

 N W95 

  KW7 

         E 63 

  KD764 

 

N E S W 

1  pas 1 pas 

1 BA pas 3 pas... 

 

Partner zawistował  5, ze stołu  2 

 

 

2. A6 

 KD10962 

 K 

 A753 

 N K9752 

  854 

         E 8 

  D1098 

 

N E S W 

- - - 1 

ktr 1 2 4 

5 pas...  

 

 

 

Wist D.  

Ze stołu  A, dokładasz 5. 

Rozgrywający zagrał 3 razy atu, 

partner dołożył 5, 2, 3. 

Z dziadka zagrany został K 

rozgrywający dołożył 7 a partner 

zabił A i wyszedł W... 

 

 

3.  A106 

  W103 

  9764 

  D82 

5  N 

D872 

AK105      W 

W764 

 

N E S W 

- - 1  pas 

1 BA pas 2 pas 

2 pas 4  pas... 

 

Wist  AK.  

Króla rozgrywający przebija. 

Do K i A  partner dokłada małe i 

waleta, Ty wyrzucasz pika i trefla. 

Teraz rozgrywający gra  W do 

twojej damy... 

 

    

4. W107 

 1064 

 AKD103 

 94 

 N 653 

  K85 

         E W6 

  W8752 

 

N E S W 

- - 1 pas 

2 pas 2 pas 

3 pas 4 pas... 

 

Partner zawistował  3... 

 

   

5.  4 

  A106 

  KD9852 

  K93 

AD8753 N 

K84 

W7       W 

D6 

 

N E S W 

1 pas 1 1 

2 3 4 pas 

pas 4 5 ktr 

pas... 

 

Wist  W.  

Król zabity A partnera, 6 od S, 

odwrót W... 
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6.  A9 

  875 

  K96542 

  W3 

 543  N 

ADW6 

87            W 

AD52 

 

N E S W 

- - -           1BA*) 

pas pas KTR pas 

pas 2 3 pas 

4 pas... 
*)- SŁABE 

 

Wist  7. 

Rozgrywający zabił Asem, karo do K, 

i przebija 3 karo 2. 

Jak się bronisz? 

 

 

7. K1098 

 D9 

 A1094 

 D103 

 N AD73 

  A6 

         E K752 

  865 

 

N E S W 

- - 1 pas 

1 pas 1BA pas 

3BA pas... 

 

Partner zawistował  7. 

Jak się bronisz ? 

 

 

 

8. K852 

 D653 

  

 KD864 

 N AD6 

  4 

         E D987642 

  107 

 

N E S W 

- - 1 pas 

4 pas...  

 

Partner zawistował  10. 

„S” bije  A  i gra  W... 

 

 

9. D94 

 A96 

 3 

 KDW872 

 N 752 

  K8 

         E D965 

  A954 

 

N E S W 

- - 1 pas 

2 pas 2BA pas 

3 pas 4 pas... 

 

Partner zawistował  3. 

Ze stołu 2  i do naszego A   

Rozgrywający dokłada 10... 

 

10.  96 

  KW 

  AW4 

  DW10972 

DW10853 N 

7 

D107       W 

A84 

 

N E S W 

1 pas 1 1 

2 pas 3 BA pas... 

 

 

Wist D.  

Do 9 ze stołu partner dołożył 4, 

Rozgrywający 2... 

 

 

11. A109742 

  - 

 W76 

 W106 

 N K5 

  D1096 

         E AKD5 

  953 

 

N E S W 

- - 1 pas 

1 X 3 3  

4 pas 6 pas... 

 

Partner zawistował  3. 

Ze stołu 6 i do naszego A  

Jak wybrać plan obrony ? 
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12. W meczu, w założeniach NS po partii, licytowano: 

 

 W N E S 

   1 tt 1 cc 

  Pas 4 cc Pasy  

 

W zawistował tt 6-ką. Ręce Twoje (E) i dziadka: 

 
 N  

 pp A D W 

 cc 9 7 6 4 

 kk A K D 4 

 tt 4 3 

 W  E  

 pp  pp 6 5 3 

 cc  cc A 

 kk  kk 8 7 6 

 tt   tt A K W 10 8 5 

 S  

 pp  

 cc  

 kk  

 tt  

 

Jakie widzisz perspektywy obrony ? 

 

13.  W83 

  DW10 

  84 

  AKW102 

 D1094 N 

K87 

AKD95      W 

3 

 

N E S W 

1 pas 1 2 

pas pas 3  pas 

3  pas 4  pas... 

 

 

Wist A.  

Widząc iluzję przebitki trefl, zagrałeś 

jeszcze dwa razy karo. Partner zrzucał  

6, 2,10. Rozgrywający też 

dołożył karo trzy razy, za trzecim 

W, przebijając w stole. 

Rozgrywający doszedł do ręki D i 

zagrał 5, bijemy D i ... 

 

 

14. 965 

  A3 

 A1094 

 KW92 

 N AD1073 

  K62 

         E KW7 

  53 

 

N E S W 

- 1 2 2 

5 pas... 

 

Partner zawistował  2. 

Ze stołu  blotka do naszego A, 

odwracasz w pika. Rozgrywający 

przebija i gra dwa razy atu, utrzymuje 

się w ręce eliminując piki. Teraz gra 

D, którą bierzemy królem. 

W co odchodzisz ? 

 

15. K6 

  85 

 A954 

 KW1073 

 N AD84 

  A2 

         E KD7 

  9652 

 

N E S W 

- - 4 pas... 

 

Partner zawistował  2. 

Ze stołu  K do naszego A . 

Jak wybrać plan obrony ? 
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16. AK103 

 AD6 

 96 

 AW82 

 N W95 

  KW7 

         E 63 

  KD764 

 

N E S W 

1 pas 1 pas 

1BA pas 3 pas... 

 

Partner zawistował  5. 

Ze stołu  2.  

Jak wybrać plan obrony ? 

 

17. W65 

 62 

 AW1093 

 1084 

 N K82 

  W82 

         E D75 

  KW93 

 

N E S W 

- - 2BA pas 

3BA pas... 

 

2BA – 20-22 PC 

 

Partner zawistował  10. 

Ze stołu 2, my 8, rozgrywający 

7. Partner kontynuuje 5, 

rozgrywający bije asem, odchodząc w 

2, partner 6, ze stołu  W. 

Jaki jest plan dalszej obrony ? 

 

18. 108 

 A3 

 KD72 

 D10964 

 N 73 

  K762 

         E AW85 

  K87 

 

N E S W 

- - 1 pas 

2 pas 2 pas 

2BA pas 4 pas 

4 pas... 

 

2BA – 20-22 PC 

 

Partner zawistował  9. 

Ze stołu D, my bijemy A.  

Jaki jest plan dalszej obrony ? 

 

19. 86 

 KD84 

 ADW4 

 AKW 

 N D9732 

  W932 

         E 103 

  86 

 

N E S W 

1 pas 1BA pas 

3BA pas...  

 

Partner zawistował  A. 

Następnie K, W, puszczasz czy 

przejmujesz ... ?? 

 

20.  KD97 

  AKD107 

  108 

  D2 

AW5  N 

 43 

543      W 

AKW75 

 

N E S W 

- - - 1 

ktr pas 2  pas 

2  pas 2  pas 

4  pas... 

 

Wist A.  

Następnie zagrałeś K, partner zrzucił 

„na nieparzystą”, zaplanuj dalszą 

obronę... 

 

21. 

W10984   

 109 

A6        W 

AW52 

 

N E S W 

- - 1  pas 

2  pas 3 pas 

3  pas 4  pas... 

 

 

Licytacja naturalna. 

Przeanalizuj wist. 
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22.  108 

  KW632 

  AKD 

  1073 

D7  N 

AD84 

107532     W 

82 

 

N E S W 

pas 2 4 pas... 

 

 

Wist 2.  

Partner zgrał D,A,K. 

Rozgrywający dołożył, czy jest jakiś 

problem? 

 

23.  W 

  K83 

  KD64 

  W10742 

K6543  N 

 A106 

A98      W 

86 

 

N E S W 

- - 1 pas 

1BA pas 2 pas 

2BA pas 3 pas 

5 pas... 

 

Wist A.  

Partner zrzucił „na nieparzystą”, 

zaplanuj dalszą obronę... 

 

24. 

DW853   

ADW9 

6        W 

KW8 

 

N E S W 

- - - 1 

2BA ktr 3 pas 

pas ktr pas... 

 

 

2BA – dwukolorówka karowo-

kierowa. 

Przeanalizuj wist. 

 

25. K7 

 65 

 AW42 

 KW1083 

 N AW108 

  A3 

         E KD10 

  9765 

 

N E S W 

- - 4 pas... 

 

 

Partner zawistował  2. 

Ze stołu król... 

Jak się bronisz ? 

 

26. 84 

 A865 

 K109732 

 W 

 N 965 

  K109 

         E D84 

  D1093 

 

N E S W 

- - 1BA pas 

2 pas 2 pas 

3BA pas... 

 

Partner zawistował  D. 

Wist pobity jest A.. Następnie 

przepuszczamy W.  

Jak się bronisz ? 

 

27. 103 

 D5 

 ADW862 

 AK8 

 N 865 

  K1032 

         E K7 

  W1043 

 

N E S W 

1 pas 1 pas 

3 pas 3BA pas... 

 

 

Wist 4. 

Ze stołu małe. 

Jak się bronisz ? 
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28. D64 

 A9732 

 KD2 

 W8 

 N 98 

  K1084 

         E W1098 

  A105 

 

N E S W 

- - 1 pas 

1 pas 1 pas 

3 pas 3BA pas... 

 

Wist 2. 

Jak się bronisz ? 

 

29. Licytacja przebiegała: 

 

 W N E S 

 1 cc 2 kk 2 cc 2 pp 

 4 cc 4 pp Pasy  

  

Wyszedłeś z ręki w kk 3-ką. Ręce Twoje i dziadka: 

 
 N  

 pp D 10 6 2 

 cc 2 

 kk A K D 8 7 6 

 tt 4 3 

 W  E  

 pp A 4 pp  

 cc K W 9 7 6 4 cc  

 kk 3 kk  

 tt A D 10 5  tt  

 S  

 pp  

 cc  

 kk  

 tt  

 

Ze stołu dołożono małe karo, partner 9-kę, a rozgrywający waleta. W następnej lewie zagrano w pika. 

Jak się będziesz bronił ? 

 

30. Licytowano: 

 

 W N E S 

  1 tt Pas 1 pp 

  Pas 2 pp Pas 4 tt(1) 

 Pas 4 kk(2) Pas 4 cc(3) 

 Pas 4 BA(4) Pas 5 tt(5) 

 Pas 5 kk(6) Pas 5 pp(7) 

 Pas 6 pp pasy  

 

(1), (2), (3)   - cue bidy 

(4) -  Blackwood 

(5) -  0 lub 3 asy 

(6) -  Hoyt o króle 

(7) -  1 król 

 

Zawistowałeś w damę trefl. Ręce Twoje i dziadka: 
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 N  

 pp K W 8 5 

 cc 8 4 

 kk A W 8 2 

 tt K 8 6 

 W  E  

 pp 9 7 3 pp  

 cc K 10 5 3 2 cc  

 kk 10 4 kk  

 tt D W 10  tt  

 S  

 pp  

 cc  

 kk  

 tt  

 

Rozgrywający zabił asem w ręce – partner dołożył tt2-kę (wist odmienny). Następne lewy to as kier z 

ręki, pik do waleta, przebicie kiera, dwukrotnie piki (partner miał singla pik i do kolejnych pików dołożył 

kiery) oraz król trefl i trefl (partner dołożył 3-kę i 5-kę trefl). Wziąłeś lewę i w co grasz ? 

 

31. Licytacja: 

 

 W N E S 

 1 kk 1 pp 2 kk 4 cc 

 Pas Pas Ktr Pasy 

 

Zawistowałeś w asa karo. Ręce Twoje i dziadka: 

 
 N  

 pp K W 10 7 5 

 cc 4 

 kk K 9 8 3 

 tt K W 6 

 W  E  

 pp - pp  

 cc W 7 5 2 cc  

 kk A 6 4 2 kk  

 tt A D 7 5 2  tt  

 S  

 pp  

 cc  

 kk  

 tt  

 

Partner dołożył kk5-kę, a rozgrywający 10-kę. Jak się będziesz bronił? 

 

32. W meczu licytowano: 

 

 W N E S 

  1 kk 1 pp 2 BA 

 Pas 3 BA Pasy  

 

Partner zawistował naturalnie (w kolor licytowany tylko przez jednego obrońcę, lub wskazany kontrą 

wistową – wychodzimy naturalnie) w pp8-kę. Jakie widzisz perspektywy obrony ? 

 



 8 
 N  

 pp 6 4 3 

 cc A D 7 

 kk D W 10 3 2 

 tt A D 

 W  E  

 pp  pp K D 10 9 2 

 cc  cc 8 6 2 

 kk  kk A 5 

 tt   tt 10 8 6 

 S  

 pp  

 cc  

 kk  

 tt  

 

33. Licytacja: 

 

 W N E S 

    2 tt(1) 

 2 kk Pas 3 kk 3 cc 

 Pas 3 BA Pas 4 tt 

 Pas 6 tt(!) Pasy  

 

(1) Ręka podacolowska  

 

Partner zawistował w asa karo. Ręce Twoje i dziadka: 

 
 N  

 pp D W 8 6 

 cc 8 

 kk W 10 6 2 

 tt D 8 7 2 

 W  E  

 pp  pp K 7 5 

 cc  cc A 10 9 2 

 kk  kk D 9 3 

 tt   tt W 10 5 

 S  

 pp  

 cc  

 kk  

 tt  

 

Rozgrywający przebija asa karo atutem i gra króla kier. Partner dokłada cc3-kę (wist odmienny). Jak 

się bronisz ? 

 

34. 

D742  

973 

K104  W 

432 

 

N E S W 

- 1 1BA pas... 

 

 

 

Przeanalizuj wist. 
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35. 43 

 A109 

 AW5 

 A10765 

 N AKD102 

  643 

         E D832 

  4 

 

N E S W 

1 1 2BA pas 

3BA pas... 

 

 

Wist 6. 

Jak planujesz się bronić ? 

 

36. K92 

 1082 

 W42 

 AD64 

 N A73 

  64 

         E AD109 

  10765 

 

N E S W 

- - 1 pas 

3 pas 3BA pas... 

 

 

Wist W. 

Ze stołu 2. 

Jak planujesz się bronić ? 

 

37.  A2 

  542 

  73 

  QW10654 

KW95  N 

QW1076 

D82        W 

A 

 

W N E S 

- - - 1 

1 2 pas 3BA 

pas... 

 

 

 

Wistujesz  D.   

S do bierze lewę K, i gra 3. 

Jak kontynuujesz obronę ? 

 

 

 

 

38.  DW105 

  D87 

  K2 

  K654 

K74  N 

W965 

875       W 

A87 

 

W N E S 

- - - 1 

pas 1 pas 2 

pas 2BA pas 3 

pas 3 pas 4 

pas... 

 

 

Wistujesz A.   

Wszyscy dołożyli.  

Co zagrywasz w drugiej lewie ? 

 

 

 

 

39. W turnieju par w założeniach WE po partii licytowano: 

 

 W N E S 

   1 cc 1 pp 

 2 tt 4 pp Pasy  

 

Zawistowałeś odmiennie w cc7-kę. Ręce Twoje i dziadka: 

 



 10 
 N  

 pp W 9 7 5 4 

 cc A D 6 5 

 kk K 5 

 tt W 5 

 W  E  

 pp D 3 pp  

 cc 9 7 cc  

 kk A 10 6 kk  

 tt K D 10 4 3 2  tt  

 S  

 pp  

 cc  

 kk  

 tt  

 

Twój kier został zabity asem – partner dołożył cc2-kę. Następnie rozgrywający zagrał asa i króla pik. 

Partner dołożył  pp10-kę i tt6-kę. Kolejne zagrania to karo do króla i karo ze stołu. Do tej lewy partner dołożył 

damę karo, a rozgrywający waleta. Jak kontynuujesz obronę ? 

 

40. D5 

 A9743 

 D32 

 W64 

 N 632 

  K1082 

         E W1098 

  A8 

 

S W N E 

1 pas 1 pas 

1 pas 2 pas 

2BA pas 3BA pas... 

 

 

Wist 10. 

Lewę bierzesz A.  

? 

 

41. Turniej par, obie przed partią, licytowano: 

 

 W N E S 

 1 kk Ktr Rktr 1 cc 

 1 pp Pas 3 kk Pas 

 4 kk Pas 4 pp Pasy 

 

N zawistował w króla kier. Ręce N i dziadka: 

 
 N  

 pp A W 9 

 cc K D 9 5 

 kk 6 2 

 tt K 10 7 5 

 W  E  

 pp  pp D 10 4 

 cc  cc 10 4 2 

 kk  kk D 10 8 3 

 tt   tt A D W 

 S  

 pp  

 cc  

 kk  

 tt  

 

Do króla kier S dołożył zachęcającą 3-kę, więc kontynuowałeś damą kier i kierem, którego 

rozgrywający przebił. Następnie wykonał impas trefl i zagrał pika do króla. Jak się bronisz ? 
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42. W6543 

 AD10 

 DW85 

 D 

 N - 

  KW753 

         E 73 

  AW8653 

 

S W N E 

 

S GRA 6 

 

 

Wist 5. 

Lewę rozgrywający bierze D w 

„dziadku”, następnie zgrywa A,K pik, 

partner wyrzuca 7 i damę. Następnie 

gra A, K i blotka karo do waleta.  

Teraz gra D. Jaką kartę 

zadysponujesz w tej lewie ? 

 

43. 

K75  

43 

743  W 

W10874 

 

N E S W 

- - 2 pas 

4 pas 4 pas 

4BA pas 5 pas 

6   

 

Przeanalizuj wist. 

 

44.  A64 

  K7652 

  W104 

  83 

W10975  N 

D104 

872       W 

A5 

 

W N E S 

- pas pas 1 

pas 1 pas 2 

pas 2 pas 2BA 

pas 3BA pas... 

 

 

Wistujesz W.   

Rozgrywający bije asem, partner 

dwójka. Teraz W, partner D, 

rozgrywający A. W kolejnej lewie 

rozgrywający wychodzi D ... 

 

 

 

 

45. W meczu (obie przed partią) licytacja biegła: 

 

 W N E S 

   1 kk 2 cc(1) 

 2 pp Pas 3 kk Pas 

 3 pp Pas 4 pp Pasy 

 
(1) konstruktywne 

 

Partner zawistował cc4-ką (odmiennie). Ręce Twoje i dziadka: 

 
 N  

 pp  

 cc  

 kk  

 tt  

 W  E  

 pp  pp W 8 

 cc  cc 10 6 5 

 kk  kk K D W 4 2 

 tt   tt A K 4 

 S  

 pp A D 

 cc A K W 8 3 2 

 kk 9 3 

 tt 10 5 3 

 

 Zagrałeś króla i asa kier – W miał w kierach D9, a partner 74. Grasz waleta kier, a rozgrywający 

przebija pp10-ką, wchodzi treflem do stołu i zagrywa pika. Jak się bronisz ? 
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 46. Obie strony po partii, turniej par, licytowano: 

 

 W N E S 

 1 tt Pas 1 pp 2 cc 

 Pas 3 cc Pas 4 cc 

 Pas Pas Pas  

 

W zawistował cc4-ką. Ręce Twoje i dziadka: 

 
 N  

 pp 2 

 cc D 6 3 

 kk W 10 

 tt K D 9 7 6 5 3 

 W  E  

 pp  pp 10 9 8 3 

 cc  cc A 2 

 kk  kk D 9 5 2 

 tt   tt W 4 2 

 S  

 pp  

 cc  

 kk  

 tt  

 

Wziąłeś asem kier. Jak będziesz się bronił i dlaczego ? 

 

47. 9864 

 W876 

 A54 

 AK 

 N 2 

  D943 

         E KW6 

  98764 

 

W N E S 

- - - 3 

ktr 4 pas... 

 

 

 

 

Wist D. 

Lewę rozgrywający bierze A w 

drugiej lewie zagrywa 2.  

Bierzesz królem i ... ? 

 

48. 732 

 65 

 W2 

 K98643 

 N AKW1065 

  87 

         E 4 

  DW75 

 

W N E S 

- - 1 3 

4 pas pas 6 

pas... 

 

 

 

 

Wist 4. 

Podłożonego króla rozgrywający bije 

atutem. Następnie S zgrywa A i A. 

W czwartej lewie K, do którego 

partner dokłada D (wcześniej 3) ... 

? 

 

49. Turniej par, obie przed partią, licytowano: 

 

 W N E S 

  1 BA(1) Ktr 2 cc 

 2 pp Pas Pas 3 tt 

 Ktr Pas Pas Pas 

 

 (1) Mini bez atu 10-12 PC 

 

 Partner zawistował w kk4-kę. Ręce Twoje i dziadka: 

 



 13 
 N  

 pp K 9 8 5 

 cc A 4 

 kk K 9 7 3 

 tt W 6 2 

 W  E  

 pp  pp A D W 2 

 cc  cc K 6 5 2 

 kk  kk A 6 2 

 tt   tt 10 7 

 S  

 pp  

 cc  

 kk  

 tt  

 

 Ze stołu dołożono 3-kę. Zabiłeś asem – od rozgrywającego walet. Jak się bronisz ? 

 

49 A.  A864 

  7532 

  654 

  A9 

KDW109732 N 

2 

2        W 

W86 

 

W N E S 

- - - 21) 

4 ktr pas 4BA2) 

pas 53) pas 5BA4) 

pas 65) pas 6 

pas... 
1) - naturalne, silne 

2) – blackwood  
3) - 2 asy bez króli 

4) - o damy 

5) -  brak dam 

 

Wistujesz K.   

Rozgrywający przepuszcza, partner 

nie dokłada... co  dalej ? 

 

 

50. AD75 

 AD74 

 10982 

 8 

 N K83 

  W82 

         E KDW65 

  72 

 

E S W N 

- - pas 21) 

pas 2BA2) pas 33) 

pas 3 pas... 
 

1) – trójkolorówka 10-13PC 

2) – pytanie o singla 

3) – singiel trefl 

 

 

Wist 6. 

Utrzymujesz się królem i grasz 3. 

Rozgrywający bije A, gra 8 do  

A gra  K, i gra trzeciego trefla do 

7. Teraz ty... ? 

 
 
 


